
 

 

 

 

 

 
 

ބިޑް ޕްރޮޕޯސަލް ހުށަހޅެމުަށް ބޭނުންވާ 
 މަޢުލޫމާތު ޝޓީް 

 
 

ން ހޯދަ ސްކީ އެނޓްވިައިރަސް" ލައިސަންސް އާކށޮދްޭނެ ފަރާތެއް ނީގައި ބނޭުންކުރަމނުްދާ "ކެސްޕާރމިކުނފްުން މިއީ،
 އެވެ.ކުރެވުނު އިޢުލާނާ ގުޅިގެން ދެވޭމޢަުލޫމތާު ޝޓީްން ބޭނނުްވެގެ

 
 

 PSM-FP/PSM/2021/144(IUL)  އޢިުލނާް ނަންބަރު :

 PROC-72-21- PSM-ENG-BT/2021/36 ޕްރޮކިއމުަނޓްް ރފިަރެންސް ނަނބްަރ :

 އަށް 11:00ދުވަހުގެ  ވާ ބުދަ 2021އޮގަސްޓް  18 އަންދާސީހިސބާު ހށުަހަޅނަްވީތާރީޚާއި ގަޑި:
 މ.ރޭޑިއބޯިލްޑނިްގ/އަމނީީމަގު/މާލެ ތަން : ހށުަހަޅނަްވީ އަންދާސީހިސބާު

 
 

 
 
 

 
 ހށުަހެޅުއވްުން އެދެމެވެ.ޕްރޮޕޯސަލް  ،ތައް ފުރހިަމަކޮށްޝަރުތު މިއޢިުލނާްގައިވާފަރާތތްަކުން  ވީމާ، ޝައުޤްވެރިވާ           

 ފަރާތުން  ޕްރޕޮސޯަލް ހށުަހެޅި ނަމަވެސް ޕްރޮޕޯސަލް ބަލައިގނަެވޭނެއެވެ. 1ފުރިހަމަކށޮް،  މޢަުލޫމާތުގައިވާ ގތޮަށް ޝަރުތުދީފައިވާ
 

 ހށުހަޅެމުށަް ބނޭނުވްާ މަޢލުމޫތާު  ޕރްޕޮސޯލްް ބޑިް 

އނަދްސާީ ހސިބާުގއަި  1.1 1
ހމިަނނަޖްހެޭ އސަސާީ 

 މޢަުލމޫތާު: 

 ،ިުއދަި އމައިލްަ ފރަދުނުް  ވޔިފަރާި ނގްެ އމައިލްަ ފރަދުު  ކނުްފނ 
 

 ދިވެހި ރުފިޔާއިން: )ތފަްޞލީާއެކު( މަސައްކަތުގެ ނުވަތަ ތަކެތީގެ އަގު: -1
 މުއދްަތު: )މަސައްކަތް ނިނމްާނެ މުއްދަތު ނުވަތަ ޑެލިވަރީގެ މުއދްަތު( -2

Description Qty 

Kaspersky end point Security for windows License Renewal  (1 Year) 300 



 

 

ޅނާަމަ( ހަހުށަ އަގު  މތަިން ރުފިޔާއިން )ފަސްލައްކަރ. 500,000.00ބިޑްގެއަގު  -3
ބިޑް ސެކިއުރޓިގީެ )ހށުަހެޅުން.  ރ. ރުފިޔާގެ ބޭންކް ގެރެނޓ10,000.00ީް

 (ދުވަހެވެ. 90މުއދްަތަކީ ބިޑް ހުޅުވާ ތާރީޚުން ފށެިގެން 
  ްުޏއެންަމަކނުްފނ، 
 ކޮމްޕެނީ ރަޖިސްޓްރީގެ ކޕޮީ: -4
 ސޓެްފިކޓެްގެ ކޕޮީ ޖީ.އެސް.ޓީ  -5
އޮފް ޓެކްސް ސްޓްރީ ނުކުރނާަމަ ނޮޓިފިކޭޝަން ރަޖިޖީ.އެސް.ޓީއަށް  -6

 ރެޖިސްޓްރޝޭަން ކޕޮީ 
 

  ިާއމައިލްަ ފރަދުުނގްެ ވޔިފަރ، 
 ވިޔަފާރި ރަޖިސޓްްރީ / ތަކެތި ވިއްކުމުގެ ހުއްދައިގެ ކޕޮީ   -7
 ޖީ.އެސް.ޓީ ސޓެްފިކޓެްގެ ކޕޮީ   -8
ޖީ.އެސް.ޓީ އަށް ރަޖިސްޓްރީ ނުކުރނާަމަ ނޮޓިފިކޭޝަން އޮފް ޓެކްސް   -9

 ރެޖިސްޓްރޝޭަން ކޕޮީ 
 ،ްއމައިލްފަރަދުުނ     

 މުދާ / ހިދުމަތް ދިނުމުގެ ހުއްދަ -10
 އައިޑީ ކާޑް ކޕޮީ  -11
 ޖީ.އެސް.ޓީ ސޓެްފިކޓެްގެ ކޕޮީ  -12
 ޖީ.އެސް.ޓީ އަށް ރަޖިސްޓްރީ ނކުރުނާަމަ އެކނަް އެނގޭނފެަދަ ލިޔުމެއް -13

 

 1ހުށހަޅައުވްާ ބޑިގްެ އގަު  1.2
މލިިއަނށަވްރުެ މތަވިާނމަަ ، 
ކށޮް ބޑިް އވިލެުއޓޭކްށޮް، އވެޑޯް 

އފެރަތާަށް އނެގްމުނުް 
ރމނަސްް ސކެއިރުޓިީ ޕރާފޯ 

 ހުށހަޅަނަވްނާއެވެެ.

 ،ަބޑިއްވެޑޯވްއެޖްނެަމ  
ހށުަހަޅާއަގުގެ ދހިަ  ،އެއްމިލިޔނަް( ރުފިޔާއަށްވުރެ މަތނިަމަ) 1,000.000.00 -1

،  ސކެއިުރިޓީއެއް އަށްވާވަރު ބިޑްކާމިޔބާކުުރާފަރތާުން ޕާރފމޯަންސްޕަސެނޓްް 

މެނސްް )ޕާރފޯ އެގްރީމނެްޓްގައި ސޮއިކުރުމުގެކުރިން ހށުަހަޅނަްވާނެއެވެ.
ފށެިގެން ންސް ސެކިއުރޓިީ ހށުަހަޅާ ތރާޚީުން މަ ޕާރފޯސެކިއުރޓިީގެ މުއްދަތަކީ 

                                              ދުވހަެވެ.(     120
 އގަު / އނަދްސާީ ހސިބާު ، ހށުހަޅައާރިު ސމަލާކުނަދްނޭްޖހެޭ ކނަތްައްތއަް  -1 ބު އގަު/ އނަދްސާީ ހސިާ   2

އަގުހށުަހަޅަނވްާނީ މަޢުލޫމާތު ކަރުދާހުގައިވާ ކަންކަން ބަޔާންކުރާ  -2
ހމިަނނަްޖެހޭ ކނަްކަން ފުރހިަމަކޮށް، އުޞލޫުނންެވެ. )ހށުަހަޅާ އަންދާސީ ހިސބާުގައި 

 ހށުަހަޅނަްވާނެއެވެ.(
 ހިމަނައގިެނންެވެ.ވަކިން  އަގު ހށުަހަޅނަްވާނީ ދިވެހިރުފިޔާއިން ޖީއެސްޓީ  -3
ނަމާއި، ސޮއާއކެު އދަި ، ހށުަހަޅާ ކުނފްުނި/ އަމިއްލަ ފަރުދެއންަމަޕްރޮޕޯސލަް   -4

 ޅަންވާނެއެވެ.ތައްގަޑުޖަހާފައި( ކޓޯޝޭަން ހށުަހަ ،)ކުނފްުންޏެއންަމަ
ދުވހަގުެ  45ޕްރޮޕޯސލަް ގެ ވެލިޑޓިީ މުއދްތަު: )ބިޑްހުޅުވާ ތާރީޚުން ފެށގިެން  -5

 މުއދްަތު(
 ޕރްޕޮސޯލަް ބލައަނިގުަނވެނޭެ   

 ޙލާތަްތއަް 
 ަނޑައެޅިފައިވާ ވަގތުުގެ ފހަުން ޕްރޮޕޯސަލް ހށުަހެޅުމށަް ހާޒިރވުނުްކ  



 

 

 ޕްރޮޕޯސލަްތކަށަް ޕޮއނިްޓު ދނޭީ އަނންަނިވި އުސލޫުނންެވެ.މި ކަމށަް ހށުަހަޅާ   ޕއޮނިޓްް ދިނނުް   3
 

 ޕއޮިނޓްް 60    އަގު : .1
 ޕޮއިނޓްް 20މުއްދަތު:   .2
 ޓްޕޮއިން 10  ތަޖުރބިާ: .3
 ޕޮއިނޓްް 10  : ސަޕޓޯް .4

 ބޑިް އވިލެުއޓޭކްރުވެނޭގެތޮް   4
 އދަި ބޑިް އވެޑޯް ކރުނުް 

  ްއެވޑޯް  އިވެލުއޓޭްކޮށް ނިމުމުން ބިޑްޕީއެސްއެމްގެ ބިޑްކޮމޓެީން ޕްރޕޮސޯލްަތައ 

ފަރތާްތަކާއި، ޕީއެސްއެމް އާދެމެދު ވެވޭ އެއބްސަވްުމެއްގެ ދށަުން ،ފަރާތް  ކުރެވޭ
 މަސައްކަތް ޙަވާލުކުރެވޭނެއެވެ.

  ުުމި ކނުްފނުީގެ ބިޑް ކޮމޓިީން މި މަސައްކަތް އެވޯޑް ކުރމުުން އެވޯޑް ކުރވެނ
ށް އެކަން އެންގޭނެއެވެ. އަދި އެވޯޑް ނވުާ ފާރތާަށައި އަދި އެވޯޑް ނުވާ ފަރާތްތަކަ

ދުވހަގުެ  5މި ދުވަހުގެ މުހލުަތެއް ޝަކުވާ ހށުަހެޅުމަށް ލބިޭނެއެވެ.  5ފަރާތތްަކަށް 
ތެރޭގައި އެއްވެސް ފަރތާަކުން ޝަކުވާ ހށުަހަޅާފައި ނުވނާަމަ އެވޯޑް ކުރވެނުު 

 ފަރާތާއެކު އެއބްަސްވުން ހެދި މަސައްކތަް ހަވާލުކުރެވޭނެއެވެ.
ޕްރޮޕޯސލަްތައް ކޮމޓެީން އިވެލއުޓޭްކޮށް އނެްމެ މަތީމާކްސް ލބިޭ ފަރާތާ/ ފަރތާްތަކާ   މސައަކްތަް ޙވަލާކުރުނުް   5

 މަސައްކަތް ޙަވާލުކުރވެޭނީ ދެފރަތާުގެ ދެމެދުގައި ވެވޭ އެއބްަސްވމުއެްގެ ދށަުނންެވެ.
  ަވނަައަށް އެނމްެ  2މިމަސައްކަތް ހަވާލުކުރާ ފަރތާަށް އެމަސައްކަތް ނުކުރެވިއްޖނެަމ

އެކަށީގނެްވާ ފަރތާަކަށް މަސައްކަތް ހަވާލުކުރުމުގެ އިޚްތިޔާރު ޕީ އެސް އެމް އށަް 
 ލބިގިެން ވެއެވެ.

 
6 

 ޕްރޕޮސޯަލް ،ތީގައި ދނެްނެވިފައިވާ މަސައްކަތްކށޮްދނިުމަށް އެދޭ ފަރާތްތަކުން މަ  ދޢަުވަތު  
ގައި ކަނޑައަޅާފައިވާ މަތީ ،ހށުަހެޅުމުގައި ފުރިހަމަކުރނަްޖެހޭ ކނަްކަން ފުރހިަމަކޮށް

ކަނޑައެޅިފައިވާ ގަޑިއށަް ހޒާރިުވެ  ،ކަނޑައަޅާފައިވާ ތނަށަް ،ތާރީޚުގައި
 ހށުަހެޅުއްވުންއެދެމެވެ. ޕްރޮޕޯސަލް
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  ީބަންދު ކުރެވިފައިވާ ސިޓީ އުރައެއގްއަެވެ.ޕްރޮޕޯސަލް  ހށުަހަޅނަްވާނ 
  ްކުރނަްވާނީ ،ތިރީގައިވާ ގތޮަށެވެ.އެޑްރެސ 
 ްޕްރޮޕޯސަލް ހށުަހަޅާ ކަމެއ- 
 ަނޓްްޕްރިކޮއުމނަްޓް ޑިޕާރޓްމ  
  ާިޕބަްލިކް ސާރވިސް މީޑއ 
 ްރޭޑިޔޯ ބިލްޑނިްގ  
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